



# MĚSTO KAROLINKA

Radniční náměstí č. 42, 756 05 Karolinka

Číslo jednací: MU-4000/2023  
Vyřizuje: Bc. Lenka Pekárková  
Telefon: 571116259  
E-mail: [tajemnice@mukarolinka.cz](mailto:tajemnice@mukarolinka.cz)  
V Karolince: 20. 10. 2023



## Poskytnutí informací

Na základě rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, odboru právního a Krajského živnostenského úřadu, oddělení státního občanství a přestupků č. j. KUZL 86624/2023 ze dne 11. 10. 2023, kterým bylo Městu Karolinka přikázáno vyřídit Vaši žádost o poskytnutí informací v části týkající se poskytnutí dokumentů evidovaných městem Karolinka, o které se opírá zveřejněné vyjádření zastupitele města Karolinka pana [REDAKCE] k jednání zastupitelstva o odvolání starostky města Karolinka paní [REDAKCE], které se konalo dne 3. 5. 2023, tedy dokumentů, ze kterých vyplývá, kdy a ve kterých případech jednala starostka v rozporu s předpisy a zasahovala do kompetencí velitele hasičů a chodu celé jednotky, dále dokumentů o případné reakci opozičních zastupitelů na zasahování bývalé starostky do kompetencí velitele hasičů a chodu celé jednotky, a dále poskytnutí informace, jaké konkrétní předpisy tím měla porušit, vám poskytujeme požadované informace.

Povinný subjekt provedl ověření u opozičních zastupitelů, zda tvrzení, která uvedl zastupitel p. [REDAKCE] na jednání Zastupitelstva města Karolinka dne 3. 5. 2023, mají podklad v existujícím dokumentu města. Byli osloveni zastupitelé [REDAKCE]. Zastupitelé [REDAKCE] nemohl být osloven [REDAKCE]. Zastupitelé [REDAKCE] shodně, ale nezávisle na sobě uvedli, že nečerpali z žádného dokumentu města, ale z jiného zdroje. Takový zdroj není povinnému subjektu znám a nemůže k němu uvést žádné informace.

Pouze zastupitel [REDAKCE] kromě toho, že vycházel z jiného zdroje, navíc uvedl, že měl k dispozici výpověď dohody o provedení práce, kterou obdržel p. [REDAKCE]. Kopii tohoto dokumentu vám v příloze zasíláme – jedná se o 3 různá vyhotovení téhož dokumentu ze dne 9. 1. 2023 s číslem jednacím MU-0114/2023.

Reakce zastupitelů jsou zachyceny pouze v zápisech ze zasedání Zastupitelstva města Karolinka dne 23. 1. 2023 a 6. 3. 2023. Kopie zápisů ze zasedání obou zastupitelstev vám rovněž zasíláme v příloze.

Bc. Lenka Pekárková  
tajemnice MĚÚ

## Příloha:

3x kopie výpovědi  
2x kopie zápisu ze zasedání ZMK